

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.04. 202d

Nº_ *309*

г. Яровое

О внесении изменений в постановление Администрации города Алтайского края от 19.06.2020 №541 «Об утверждении административного регламента предоставлению ПО муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые разграничена, без проведения торгов в границах муниципального образования город Яровое Алтайского края»»

Рассмотрев протест Славгородской межрайонной прокуратуры $14.04.2022\Gamma$. 02-18-2022 на административный регламент предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов в границах муниципального образования город Яровое Алтайского края», утверждённый постановлением Администрации города Яровое Алтайского края 19.06.2020 № 541, и в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 2021 №377-ФЗ «О внесении изменений в трудовой кодекс Российской Федерации»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Протест Славгородской межрайонной прокуратуры 14.04.2022 № 02-18-2022 на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов в границах муниципального образования город Яровое Алтайского края», утверждённый постановлением Администрации города Яровое Алтайского края 19.06.2020 №541 (далее-Административный регламент), удовлетворить.

- 2. Внести изменения в постановление Администрации города Яровое Алтайского края 19.06.2020 №541 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов в границах муниципального образования город Яровое Алтайского края»:
- 2.1. Пункты 13, 54, 59 приложения 6 Административного регламента, изложить в следующей редакции:

«Заверенная копия трудового договора о приеме на работу, выписка из трудовой книжки».

- 3. Отделу информационных технологий (Колзину Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 4. Организационному отделу (Блиновой Т.Г.) направить настоящее постановление для опубликования в «Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края».
- 5. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы города

m

Н.В. Бачурин